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Κακοκαιρία Daniel: Στα 6 τα θύματα – Δύο νεκρές 
γυναίκες στην Αστρίτσα Καρδίτσας
/ Επικαιρότητα

Στους 6 ανέβηκε ο αριθμός των θυμάτων από την κακοκαιρία
“Daniel” ύστερα κι από τον εντοπισμό των σορών δυο 
γυναικών στο χωριό Αστρίτσα της Καρδίτσας.

Νωρίτερα είχε εντοποιστεί νεκρός άντρας μισοπλακωμένος από φερτά υλικά σε 
ρέμα κοντά στον οικισμό Πετρωτό Δομοκού. Οι άνδρες της 7ης ΕΜΑΚ ανέσυραν τη 
σορό του άντρα η οποία στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. 
Σύμφωνα με την Πυροσβεστική, ο κτηνοτρόφος είχε δηλωθεί στην ΕΛΑΣ ως 
αγνοούμενος από τον αδερφό του.

Δύο σοροί ηλικιωμένων γυναικών ανασύρθηκαν από οικία στον οικισμό 
Αστρίτσα Καρδίτσας. Επιχείρησαν 12 #πυροσβέστες της 8ης Ε.Μ.Α.Κ.

— Πυροσβεστικό Σώμα (@pyrosvestiki) September 7, 2023

Επικίνδυνα ανέβηκε η στάθμη του Πηνειού Ποταμού – Απομάκρυνση όσων 
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βρίσκονται στην πλημμυρική ζώνη ζητά ο Δήμος Λαρισαίων

Με ανακοίνωση του ο δήμος Λαρισαίων καλεί τους πολίτες λόγω της ιδιαίτερα 
μεγάλης ποσότητας νερού του Πηνειού ποταμού και για προληπτικούς λόγους, 
υπάρχει ανάγκη απομάκρυνσης όσων βρίσκονται εντός της πλημμυρικής ζώνης 
του ποταμού που περικλείεται από την κοίτη του ποταμού έως το ανάχωμα της 
οδού Σάκη Καράγιωργα και από την γέφυρα της Νέας Σμύρνης έως και τον 
Βιολογικό καθαρισμό (περιοχή Αγίας Μαρίνας).

Ειδικότερα, καλούνται να απομακρυνθούν, το συντομότερο δυνατό, όσοι 
διατηρούν μονάδες με ζώα, μικρές επιχειρήσεις κλπ, όλοι όσοι βρίσκονται στην 
συγκεκριμένη περιοχή.

Μήνυμα του 112 στους κατοίκους της Αλεξανδρινής Αγιάς για 
απομάκρυνση από την περιοχή λόγω υπερχείλισης του ποταμού Πηνειού

Μήνυμα του 112 εστάλη στους κατοίκους της Αλεξανδρινής Αγιάς προκειμένου να 
απομακρυνθούν προς το Στόμιο λόγω πιθανής υπερχείλισης του ποταμού Πηνειού. 
Συγκεκριμένα το μήνυμα αναφέρει: «Αν βρίσκεστε στην Αλεξανδρινή Αγιάς 
απομακρυνθείτε προς το Στόμιο λόγω πιθανής υπερχείλισης του ποταμού Πηνειού. 
Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών».

⚠️ Ενεργοποίηση 1️⃣1️⃣2️⃣

�� Αν βρίσκεστε στην #Αλεξανδρινή #Αγιάς απομακρυνθείτε προς το 
#Στόμιο λόγω πιθανής υπερχείλισης του ποταμού #Πηνειού

‼️ Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών

ℹ️ https://t.co/mbLpAekqgN@pyrosvestiki@hellenicpolice

— 112 Greece (@112Greece) September 7, 2023

Απεγκλωβισμός διά θαλάσσης δεκάδων τουριστών στο νότιο Πήλιο

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε μία μεγάλη επιχείρηση απεγκλωβισμού, δια θαλάσσης, 
δεκάδων ανθρώπων, λίγο μετά τις 4 το απόγευμα, από τον οικισμό Μικρό του 
Πλατανιά, στο Νότιο Πήλιο.

Στον οικισμό είχαν αποκλεισθεί από την Τρίτη το πρωί πάνω από 150 άνθρωποι, 
αφού καταστράφηκε ολοσχερώς ο δρόμος που καταλήγει στο παραθαλάσσιο 
θέρετρο και οι αποκλεισθέντες ήταν όλοι τουρίστες που έκαναν τις διακοπές τους 
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στην περιοχή.

Ο απεγκλωβισμός όλων των ανθρώπων ήταν αδύνατος από ξηράς και γι’ αυτό ο 
δήμαρχος Νοτίου Πηλίου Μιχάλης Μιτζικός, σε συνεννόηση με το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Βόλου, έστειλαν το τουριστικό σκάφος «Ταρζάν» που κατάφερε να 
προσεγγίσει την ακτή και να παραλάβει τελικά 105 άτομα, Έλληνες και 
αλλοδαπούς, που βρίσκονταν σε απελπιστική κατάσταση μετά από 3 ημέρες χωρίς 
ηλεκτρικό ρεύμα, χωρίς νερό και τρόφιμα, καθώς είχαν εξαντληθεί οι προμήθειες 
των ξενοδοχείων και των πανσιόν.

Απεγκλωβισμοί ατόμων στη Μαγνησία υπο την εποπτεία του Λιμενικού

Στον απεγκλωβισμό 185 ατόμων από τις παραλίες Μικρό,Πλατανιάς και Χόρτο 
νομού Μαγνησίας προχώρησε επιβατηγό τουριστικό σκάφος υπο την εποπτεία 
πλωτού λιμενικού και υπό τον συντονισμό του Ενιαίο Κέντρου Επιχειρήσεων 
Ερευνας και Διάσωσης του υπουργείου Ναυτιλίας.

Επίσης, από την παραλία Μηλίνα έχουν απεγκλωβιστεί 24 άτομα από δύο πλωτά 
του λιμενικού. Ολα τα άτομα μεταφέρονται στο λιμάνι του Βόλου. Στο λιμάνι του 
Βόλου αναμένεται να καταπλεύσει και το Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης του Λιμενικού 
090. Επιπλέον η Μονάδα Υποβρυχίων Αποστολών απεγκλώβισε και μία ηλικιωμένη 
γυναίκα από το χωριό Αγ.Τριάδα.

(ΠΗΓΗ: ΑΠΕ-ΜΠΕ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΧΗΡΑΣ)


